
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 10 Takengon 

Kelas / Semester  : X/1 

Tema    : Teks Khusus 

Sub Tema   : Announcement ( Pemberitahuan ) 

Pembelajaran ke : 1 

Aokasi Waktu  : 10  Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.  Peserta didik dapat  menangkap makna secara kontektual  terkait fungsi sosial , 

struktur teks, dan unsur  kebahasaan  teks khusus dalam bentuk  pemberitahuan       

( Announcement ). 

2. Peserta didik dapat  menyusun teks khusus dalam bentuk pemberitahuan                     

( Announcement )  lisan dan tulis, pendek dan sederhana dengan memperhatikan 

fungsi sosial , struktur  teks, dan unsur kebahasaan secara benar dan sesuai konteks   

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (  1 Menit ) 

Orientasi 
1. Pendidik   melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk 

memulai pembelajaran 
2. Pendidik  mengecek kehadiran peserta didik 
3. Peserta didik menyiapkan diri untuk belajar serta memeriksa kerapian diri dan 

bersikap disiplin dalam proses  belajar mengajar 
 
Apersepsi 

4. Peserta didik  menyimak Apersepsi dari guru tentang pelajaran  sebelumnya dan 
mengaitkan dengan materi yang akan di pelajari  

5. Peserta didik menyimak Apersepsi yang disampaikan guru   
 
Motivasi 

6. Pendidik  memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari teks 
Announcement dalam kehidupan sehari hari 

7. Pendidik Menyampaikan  tujuan pembelajaran  di pertemuan yang berlangsung 
 
Pemberian Acuan 

8.  Pendidik  memberitahukan materi yang akan di pelajari pada pertemuan saat ini 
9. Pendidik  memberitahukan tentang kompetensi inti, Kompetensi Dasar  serta 

tujuan pembelajaran 



KEGIATAN INTI (  8 menit ) 

1. Pendidik   menggali pengetahuan awal  peserta didik   dengan  memberi beberapa 
contoh  Announcement  berupa  Video  atau media gambar  sebagai stimulus 
kepada  peserta didik  serta  memberi pertayaan lisan yang kaitannya dengan  
video / gambar yang telah disajikan 

2. Pendidik   memberikan penjelasan materi tentang teks Announcement 
3.  Peserta didik Menanyakan hal hal yang kurang dimengerti terkait materi  

Announcement ) 

4. Pendidik   membagikan teks Announcement   untuk mengukur tingkat 
ketercapaian pemahaman , peserta didik berlatih mencari  informasi  yang ada 
dalam teks Announcement. 

5. Peserta didik di bentuk kelompok  untuk melakukan observasi , mengumpulkan 
dan menganalisis  informasi yang relevan  terkait  materi fungsi sosial, struktur 
teks dan unsur  kebahasaan  dalam b eberapa teks   pemberitahuan 
 ( Announcement ) 

6. Peserta didik mendiskusikan dan memverifikasi hasil pengamatannya kemudian 
menyampaikan hasil diskusi  kelompok terkait materi fungsi sosial , struktur teks 
dan unsur  kebahasaan  dalam teks khusus pemberitahuan ( Announcement ) 

7. Pendidik memberikan penguatan kepada peserta didik  terkait materi yang 
relevan  dalam  teks khusus pemberitahuan ( Announcement) 

KEGIATAN PENUTUP ( 1 menit ) 

1. Pendidik  menyampaikan  kesimpulan /rangkuman   materi yang telah di pelajari  
2. Pendidik  merencanakan  kegiatan  tindak lanjut dalam bentuk tugas 

kelompok/individu  dan menyampaikan rencana  pembelajaran   berikutnya. 
3. Pendidik bersama peserta didik mengakhiri pembelajaran dengan doa dan  salam   

penutup 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.  Penilaian  Pengetahuan  : Tes  tertulis dalam bentuk uraian   

2. Penilaian psikomotor ; Presentasi , unjuk kerja  hasil diskusi  

3. Penilaian Sikap  : Religius, kedisiplinan , kejujuran ,Nasionalisme 

  ( Observasi dalam proses pembelajaran ) 

Takengon, 04 Januari  2021 

Mengetahui :         

Kepala Sekolah  SMA Negeri 10 Takengon    Guru Mata Pelajaran 
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